

Сергій Савчук: Цієї осені серед ОСББ втричі збільшився попит на Урядову програму з утеплення житла



Попит на Урядову програму з енергоефективності з боку ОСББ за останні три місяці втричі перевищує попит за аналогічний період минулого року. Якщо раніше ОСББ залучали у місяць близько 3-4 млн. грн на енергоефективні заходи у своїх будинках, то сьогодні ця сума сягає 9-12 млн. гривень. Про це свідчать дані щотижневого моніторингу програми, яке проводить Держенергоефективності.

"Результати моніторингу доводять найголовніше: програма отримала довіру громадян. Мешканці багатоповерхівок, яких зазвичай нелегко об'єднати та мотивувати прийняти рішення залучати кошти на утеплення, усвідомили переваги програми, основна з яких – можливість отримати відшкодування половини та більше своїх витрат на енергоефективні заходи", - прокоментував Голова Держенергоефективності Сергій Савчук.

Важливо й те, що все більше ОСББ зважаються на реалізацію комплексних заходів з енергозбереження. Про це свідчить зростання середнього розміру кредиту - за останні три місяці він досяг 167 тис. грн на 1 ОСББ, що вдвічі більше за показники минулого року.

"При цьому, активність ОСББ у питанні утеплення свого житла залишається стабільно високою. Зверніть увагу, щотижня 20-30 ОСББ долучаються до програми з утеплення, не зважаючи на початок зими. Для прикладу, за останній тиждень 25 ОСББ залучили разом 2,5 млн. грн. на підвищення енергоефективності у будинках", - наголосив Сергій Савчук.

Загалом, з початку дії програми нею скористалося вже 539 ОСББ, які залучили 67 млн. грн на заходи з економії енергоресурсів та підвищення комфортних умов проживання.

Довідково:

З питань участі в Урядовій програмі з енергоефективності звертайтеся за консультацією до Call-центру при Держенергоефективності за тел.: (044) 296-71-60, 292-32-57, energoeffect@sae.gov.ua.

Також, для всіх, хто цікавиться особливостями утеплення будинку, вибором правильного енергоефективного обладнання тощо, діє безкоштовна "гаряча" лінія: 0-800-210611.

Управління комунікації та зв'язків з громадськістю